Учёный СФУ укрепил позиции в рейтинге лучших химиков России

Доцент базовой кафедры физики твёрдого тела и нанотехнологий Института инженерной физики и радиоэлектроники СФУ Максим Молокеев поднялся на 5 место в рейтинге лучших химиков России.



«Фактически высокие места в этих рейтингах означают, что человек внёс существенный вклад в мировую науку, поскольку этот ранг коррелирует с уровнем цитируемости. Высокий уровень цитирования работ свидетельствует об их широком признании в мировом научном сообществе. Это подтверждает, что мой труд не напрасен, он оказывает влияние на профессиональное сообщество. В такие моменты испытываю гордость за российских коллег, поскольку наши учёные вносят серьёзный вклад в мировую науку. И, если говорить о том, как работает эта сфера, многие из цитируемых статей просто не появились бы на свет без участия каждого из команды. В научных публикациях важна и командная работа, и добросовестное личное участие», — отметил Максим Молокеев.

«Рейтинг химических наук по индексу Хирша в России 2024 | Research.com» создан на основе данных, объединённых из широкого спектра источников, включая OpenAlex и CrossRef. Позиции учёных в рейтинге основаны на D-индексе (индекс X-дисциплины), который включает публикации и значения цитирования для исследуемой дисциплины.

Помимо укрепления позиций в общероссийском рейтинге Максим Молокеев также улучшил свои показатели в <u>мировом рейтинге учёных-химиков</u> на 162 пункта.

Пресс-служба СФУ, 10 мая 2024 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/28803